[Tpunoxenue Ne 1 k OOIT OO0

DoH/ OLICHOYHBIX CPEICTB A5 BXOAHOI0 KOHTPOJISA U
MPOMEKYTOYHOM aTTecTauuu 00y4arIHuXCs
110 y4eOHOMY IpeamMery «AJreopa»
(TMIIOBOM BAPHUAHT)
(7 xmacchr)

OO0s3aTenpHas 4acTh y4EOHOIO MJIaHa.
[TpenmerHas ob6macte: MaTemaTuka u nuHpopmaTuka

! [lannplii BapuanT GOHAA OLIEHOYHBIX CPEACTB ABJISAETCSA THIOBLIM Ul YUUTENA-IPEAMETHUKA, €XKETOIHO
Ha OCHOBaHMHM IpuKasa aupektopa mkoisl B OOIT OO0 BHOcATCS H3MEHEHUS B YOpME TOTIOTHEHHUS.



7 kiaacc. Konrpoabnas padora Ne 1 mo teme

«BbIpakeHus, TOXKAECTBA, YPABHEHU S

Bapuanr 1
1.YOpocTuTh BeIpaKeHHE
a) (2a—30)—(a—0)
2.Peminth ypaBHEHUS: a)6x —10,2=4x—-2,2
0)15-(Bx—-3)=5-4x B)2(x—0,5)+1=9

3. Ilepumetp npssMoyroiabHUKa paBeH 28 cM. Ero qimHa Gobiie
mupuHbl Ha 4 cM. HaiiauTe qiuHy 1 upuHy IpsSIMOYTOJIbHUKA.

4. Haittu cpennee apupMeTU4EeCKOE YHCell.
4,6,21,0,75,3,4,0,8,10,1,0.
Bapuanr 2
1.YpocTuts BeIpakeHHE

a)5+2(x—1)

0) —(406 —a) + (560 — 2a)
2. Pemuth ypaBHEHUS: a) 8&x — 15,3 =6x-3,3
0) 18— (6x+5)=4-7x B) 6(x+0,5)-3=9

3. Ha nepBoii nosnke B 3 pa3a Oosblie KHUT, 4yeM Ha BTopoi. Koraa ¢
NEepBOM MOJIKK NIEPECTABUIIA HA BTOPYIO 32 KHUTH, HA 00EHX MOJIKaX
CTaJIO0 KHUT MOPOBHY. CKOJIBKO KHUT OBLJIO Ha KaXOU MOJIKE
NEPBOHAYAIIBHO?

4. Haiitu cpennee apumMeTHyeCcKOe Ynces, pa3Max u MoAy.

4,6,21,0,75,3,4,0,8,10,1,0.



Bapuanr 3

1.Ypoctuth BeIpakeHHE
a)2a— (30 —a)+ (36 —2a)
0) 6(a—2)—3(2a-35)

2. PelinTh ypaBHEHHS: a) 2x — % =0

6) 7(3x + 1)~ 11x =2 B) 11x = 6 — (4x + 66)

3. OgHa U3 CTOPOH TPEYTOJbHUKA HA 2 CM MEHBIIIE IPYror U B 2 pa3a
MEHbIIIE TpeThe. HalTh CTOPOHBI TPEYrOJIbHUKA, €CIIU €T0 NEPUMETP
paBeH 22 cM.

4. HaifTu HEeM3BECTHOE YMCIIO Psiia €CIIM CpeliHee apumMeTuyecKoe
paBHO 29.

13,425, 3,16,47.

OTMETKa «3» «4» «5»
OO0s3arenpHast 2 3aJaHusd 2 3ajaHusd 3 3amaHusd
JacTh
JlonosiHUTENBHAS 3aJ1a4a 3aJ1aya
JacTh

7 kaacc. KourpoasHas padora Ne 3 mo teme
«CTreneHb ¢ HATYPAJbHBIM MOKA3aTEJIEM»
Bapuanr 1
1. BoINOTHUTH 1€HCTBUS:

2.6 18. 1,11 6)3 54 76714 25%-2°
a)a'--a®;,  0)b'°:b"; B)(X°)’; T1)(4); n) =R e) R

2. YIIpOCTUTH BBIPAKEHHUE:
a) 4°y'(-2xy%);  ©) (3% B) (-5x%y)%
r) 1§a5b(—1%a2b)4; n) (a?7%)3:a.

3.IToctpouts rpadux Gpynkuuu y = x°. 1o rpaduky onpenenure:




a) 3HayeHUWe (QYHKIMU, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYCHUIO apryMEHTa,
paBHOMY 1,5;

0) 3HAYEHMS aPTYMEHTA, IIPU KOTOPHIX 3HAUCHUE (PYHKIIMU PaBHO 4;
B) MpUHAAICKUT Jin rpaduky Touka 4 (-0,04; 0,16)?

4. HaiiTi 3HaYeHUE BBIPAXKEHHS —Xx°+4x IpH X=5.

x27 x34- zx.16
5. Pemure ypaBHeHus:  a) e 17; 0) = 8.
BapuanTt 11
1. BEIIOJIHUTE JEUCTBUS:
515 163-37

a)clBct ) yByl By MYt D) (2% n) — e) -
2. YIIPOCTHUTH BBIPAXKECHHUE:

Ay’ (-2x°zy%);  0) (-0,1n°)*;  B) (-434°);

1) (2a3b?c)? - (—0,8ac?b>)*; n) (z°7%)°:z2.

3.IToctpouts rpadux Gynkuuu y = x°. 1o rpaduxy onpenenure:

a) 3HaueHuWe (YHKUIMUHU, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAUYCHUIO apryMeHTa,
paBHomy 0,5;



0) 3HaUCHMS apTyMEHTA, IPU KOTOPHIX 3HAUCHUE (PYHKIIMU paBHO 1;
B) MpUHAICKUT Jin rpaduky Touka N (-0,4; -0,64)?
4. Haiiti 3Ha4eHUE BBIPAXKEHH X° - 5x rmpu x = 4.

5. Pemnre ypaBHEHUA:

x24 xlO 22x,27

a)—— = 19; 0) = 162.

x16 x4

BapuanT 111

1. BBIOJIHUTE NENCTBUA:

315 85_315

a) d2.d7,. 6) 017'.09’. B) (n9)5}. F) (3616)3,’ Il)

3992 ) 613 °
2. YIIPOCTUTH BBIPAXKEHHUE:

a) 3a’b(-2a’b’);  06) (-2a°b’)’;  B) (-4m’n)’;

r) (=0,1a3y?)3-10a®y7; n) (x3 ™)*:x12,

3.IToctpouts rpaduk pyrkuuu y = x°. [To rpaduky omnpenenuTe:

a) 3HauYeHUE (YHKIMU, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYCHHUIO apTyMEHTA,
paBHOMY 2,5;



0) 3HaUCHMS apTyMEHTA, IPU KOTOPHIX 3HAUCHUE (PYHKIIMU PaBHO 9;
B) NIPUHAICKUT JiK rpaduky Touka M (-2,1; 4,41)?
4. Haiiti 3Ha4eHUe BeIpaXkeHus 3x - x° mpu x = 2.

5. Pemnre ypaBHEHUA:

x3%  x29 2%-32
aﬁ-ﬁ=23; 6) 23 = 64.
Bapuaunr IV

1. BBIOJIHUTE NENCTBUA:

68.618

a) q15.q7}. 6) k27.'k]8,' B) (a7)3}. F) (_0}303)4; Il)
2411

310.1612°

3613 ,

2. YIIPOCTUTH BBIPAXKEHHUE:
a) -0,2a’bc’-(-3b°c3); 6) (-2n?)’; B) (-0,6¢°x°)3;
r) 5am’n3 - (=0,7a’°n*)?; 1) (c®P)3:c>.

3.IToctpouts rpaduk pyrkimu y = x°. [To rpaduky omnpenenure:



a) 3HayeHUWe (YHKIUMU, COOTBETCTBYIOIIEE 3HAYCHUIO apryMEHTa,
paBHOMY 2,5;

0) 3HaUEHMS APTYMEHTA, IIPU KOTOPHIX 3HAUCHUE (PYHKIINU PaBHO §;
B) MPUHAICKUT i1 rpaduky Touka K (-0,5; 0,125)?
4. HaiiTi 3HaYeHUE BBIPAXKEHHS /X - X° IIpU X = 6.

5. Pemnre ypaBHEHUA:

x14 x12 33x_35

a) —— = 21; 6) — = 272.

x20 52




